EN @ Read the entire instruction manual before you start installation and assembly. If you have any questions regarding any of the instructions or warnings, please contact your

local distributor for assistance.

A CAUTION: Use with products heavier than the rated weights indicated may result in instability causing possible injury.
+ Mounts must be attached as specified in assembly instructions. Improper installation may result in damage or serious personal injury.
« Safety gear and proper tools must be used. This product should only be installed by professionals.
« This product is designed to be installed on wood joist ceiling or concrete ceiling.
+ Make sure that the supporting surface will safely support the combined weight of the equipment and all attached hardware and components.
« Use the mounting screws provided and DO NOT OVER TIGHTEN mounting screws
« This product contains small items that could be a choking hazard if swallowed. Keep these items away from children.
« This product is intended for indoor use only. Using this product outdoors could lead to product failure and personal injury.
IMPORTANT: Ensure that you have received all parts according to the component checklist prior to installation. If any parts are missing or faulty, telephone your local
distributor for a replacement.
MAINTENANCE: Check that the bracket is secure and safe to use at regular intervals (at least every three months).

Kz @ OpHaTyabl xeHe KypacTbipyasl 6actamac 6ypbiH OpHaTy GolibIHLA HYCKaYmbIKTLI OKbIN WhifbIHbI3. Erep Cisae HyckaynbikTapra Hemece eckepTynepre
KaTbICTbl KaHdal aa Gip cypakTap TybiHAaca, KeMekK any YLUiH XeprinikTi TapaTtyLblHbI3fa xabapnackiHbi3.
Ha3zap ayaapbiHbI3: Canmarbl GyiibIM YLLIH KOPCETINreH ecenTik canmakTaH acatblH eHiMAepAi NaaanaHy TYPakchi3ablkka XeHe bIKTuman
3aKbiMaanyfra akenyi MymKiH.
«  Tipeynep MoHTaxday HyckaynblkTapblHAa KepceTinreHaen opHatbinybl Tvic. [lypbiC opHaTnay aybip xapakar anyfa akenyi MyMKiH.
o CaKTaHabIpfFbill KYPbIrFbl MEH apHaiibl Kypan-canManaapasl nanganaHy kaxer. OHIMAI TeK KacCinkon MamaHaap FaHa opHaTybl Tvic.
*  OHim aral xabblHFa Hemece GeTOH xabblHFa OpHaTyFa apHasnfaH.
*  KeTepywwi 6eTTiH Gykin opHaTbinFaH xabablk NeH TonbiMaayLbl GenLeKTepiHiH canmarbiHa WblaiTbiHbIHA KO3 KeTKi3iHi3.
o KubIHTbIKTa XypeTiH GenwekTepai nanganaHsligbia, opHaty GypaHiwerenepiH KATTbl TAPTMAHbI3.
o Byn eHiMHiH kypamblHAa XKyTkaH Keafe TYHLUbIFY kayniH TeHaipeTiH ycak GenwekTep 6ap. MyHaan GenwekTepai 6ananap XeTnenTiH xepae cakray
Kaxer.
+  Byn eHim Tek yit-xalinapaa faHa naiganaHyra apHanfaH. Byn eHiMai kewwene nanaanaHy eHiMHIH CbiHybIHa XeHe Xapakar anyfa skenyi MyMKiH.
MAHBI3[bl: OpHaTap angbiHaa Tonbimaaybiw 6enwekTep TisiMiHe celikec Gapnblk GeniekTepai anraHbIHbI3Fa kes xeTkisiHis. Erep kaHaai aa 6ip
BenwekTep xeTicnece Hemece ChiHFaH 6onca, onapabl aybICTbIpy Maceneci GoibIHLLIA XeprinikTi TapaTywbiHbI3Fa xabapnackiHbia.
TEXHUKATbIK KbISMET KOPCETY: KpoHLTelHHiH BekiTinreHiH xeHe oHbI Kayincis naiaanaHy yiwiH xyieni Typae Tekcepin oTbipy kaxeT (kemiHae yw
aitna Gip per).
RU MNepea Havanom ycTaHOBKM 1 c6OPKM NpounTaiiTe PyKOBOACTBO Mo ycTaHoeke. Ecan y Bac BosHMkAM kakme-nnbo sonpocsl
A OTHOCUTE/IBHO MHCTPYKLMIA UAK NpeaynpeXkAeHNN, CBAXXMUTECH € BaluMm N0KalbHbIM pacnpocTpaHUTenem AN NosyHeHUs NOMOLULM.
BHUMaHMe: crnosib3oBaHne NMPOAYKTOB, BEC KOTOPbIX MPEBbIWAET yKasaHHbIN PacyeTHbIN BEC, MOXET NPUBECTM K HECTabUabHOCTM
BO3MOXKHbBIM NOBPEXAEHUAM.
®  Onopbl 4O/MKHBI 6bITb YCTAHOB/EHDI, KaK 3TO MOKa3aHO B MOHTAXKHbIX MHCTPYKUMAX. HenpasuabHas ycTaHOBKa MoXeT
NPUBECTU K MOJTYHEHMIO CEPbE3HbIX TPaBM.
® HeobxoAMMO MCMONb30BaThL NPeAOXPaHUTENbHOE YCTPOMCTBO U CreumanbHblie MHCTPYMEHTbI. NpoayKT Ao/KeH
yCTaHaBAMBaTLCA TONLKO NpodeccroHanamm.
e MpoayKT NpeaHasHaueH ANA YCTAHOBKM Ha fiepeBsAHHOE NepeKpbiTue nan 6eToHHOe NepeKpbITUe.
® VY6eauTecs, UTO Hecylasn NOBEPXHOCTb BbIAEPXKUT BEC BCErO YCTAHOBAEHHOTO 060pYA0BaHMA U KOMMIEKTYIOLWMX.
e Heobxoanmo Mcnonb3osaTb UAyLMe B KomnaekTe aetann u HE MEPETATMBATD ycTaHOBOUYHbIE WYpYrbl.
e [laHHbIli NPOAYKT COAEPKUT Me/IKUe AeTanu, KoTopble NPeACTaBAAoT ONacHOCTb yAyLIeHWA Npuy NpornateiBaHumn. Takue
AeTany HEO6XOAMMO XPaHWUTb B HEAOCTYMHOM ANA AeTel mecTe.
®  [aHHblli NpoAyT NpeAHasHayYeH TONbKO AA SKCM/lyaTauun B NoMeLLeHuaxX. McnonbsosaHme AaHHOIO NPOAyKTa Ha yauue
MOXeT NPUBECTU K NONOMKE NPO/AYKTa U NOAYHEHMUIO TPaBM.
BAXHO: Nepep yctaHoBKOM ybeauTecs, 4To Bbl Noay4mMamn Bce getanm B COOTBETCTBUM CO CMUCKOM KOMMNAEKTYoWmX. Ecnm He
XBaTaeT Kakux-1M6o AeTaneil U OHU NONOMaHbI, CBAXKUTECH C Baluvm N0KanbHbIM PacnpocTpaHUTENEM MO BOMPOCY 3aMeHBbI.
TEXHUYECKOE OBC/IYXUBAHME: Heo6xoanmo perynspHo NpoBepATb (Kak MMHMMYM, pas B TPM mecaua), YTo6bl KpOHLWTENH
6bin 3aduKcHMpoBaH, U ero ncnonbsosaHue 6bi1o 6esonacHbIM.
PT @ Leia todo o manual de instrugdes antes de iniciar a instalagédo e montagem. Se vocé tiver alguma duvida sobre quaisquer uma das instrugdes ou avisos, por favor, entre em contato com o
seu distribuidor local para assisténcia.
ATENGAO: O uso com produtos mais pesados do que os pesos indicados pode resultar em instabilidade, causando possiveis danos.
« Os suportes devem ser anexados como nas oes de Alinstalagéo incorreta pode causar danos ou sérias lesdes pessoais
. de e devem ser utilizadas. Este produto s6 deve ser instalado por profissionais.
« Este produto ¢ projetado para ser instalado em vigas de tetos de madeira ou de concreto.
« Certifique-se que a superficie de suporte suportara com seguranga o peso combinado do equipamento e todas as ferragens e componentes anexados.
« Use os parafusos de montagem fornecidos e NAO APERTE EXCESSIVAMENTE os mesmos.
« Este produto contém pequenas pegas que podem causar asfixia se ingeridas. Mantenha esses itens longe do alcance de criangas.
« Este produto destina-se somente para uso interno. Usa-lo em ambiente externo pode causar falhas no produto e lesdes pessoais.
IMPORTANTE: Assegure-se que vocé recebeu todas as pegas, de acordo com a lista de componentes, antes da instalagao. Se alguma pega estiver faltando ou ¢ defeituosa, contate o seu

distribuidor local para substituicao.
MANUTENGAO: Certifique-se que o suporte seja seguro e protegido para o uso em intervalos regulares (pelo menos a cada trés meses).

Kocbimwa aknapat

OHpaipywi: /llomu NleaxkeHn KopnopeniuH.
22/F, 1-sumapar, Jincel Mnasa, XyaidaH Wbifbic Tac Kosbl, HUHG0 K., KbiTait.
Wmnoprtep / 1op.nuuo, npuHumatowsee npeteHsum B KasaxcraHe:

TOO «DNS KAZAKHSTAN», r. Hyp-CyntaH, np. Capblapka, Aom 12, opuc 301C, KasaxctaH.
Wmnoptraywbl / Ka3akcTaH WwafbimAaap KabbinaainTbiH 3aHAbl TyFa:

«DNS KAZAKHSTAN» XLLC, Hyp-CynTaH K., Capblapka AaHf., 12-yii, 301C-keHce, KasaKkcTaH.
KblTaraa xacanfaH.

Keningik mepsimi: 12 ai.

Manganany mepsimi: 24 ait.

OHAipic KyHi naganaHyLwbl HYCKAy/blfbIHbIH OPbIC TiNIHAEr HYCKAcbiHAA KepPCEeTINreH. V.1

OpHamy 60UbIHWa HycKay/biK

lMpoekmopra apHasnFraH mebenik

6exkimne




M6x10 (x4)

M5x10 (x4)

M-A/M-B/M-C/M-D
M-E/M-F/M-G/M-H

)

M4x10 (x4)
M-B
D5 @5x@10 (x2

|| =
RIS
—v ,,lr/‘hl‘

¥ {
,@..\'.V%I A
v«'./t S
{/
= \

M3x8 (x4)
M-A
M5x12 (x2)
M-|




